Лекарственные препараты на основе натуральных компонентов

Тибет - это государство с очень скудным животным миром, но зато с величайшим выбором трав и растений. Там никогда не было никаких заводов и производств, и удивительно девственная природа. Сейчас Тибет является самым экологически чистым регионом в мире. На высоте 5000 м и более в экологически чистых районах, за снежным поясом, произрастают растения, которые не могут расти больше нигде. Эти растения используются для приготовления лечебных препаратов непосредственно в данной клинике. Сюда из Тибета поступают полуфабрикаты, и наши профессора сами подбирают состав лекарств. Обычно один препарат включает в себя от 3-х до 8-ми компонентов. Но есть и такие, которые содержат до 200-т компонентов. 
Здесь используются растения, которые выращены и собраны непосредственно в Тибете. Некоторые из них могут произрастать в других регионах. Есть растения, которые растут только в Тибете и больше нигде. Это «Красный цветок», «Снежный лотос» и «Цветок-червяк» (натуральный кордицепс). Эти растения ценны тем, что они очень быстро и хорошо поднимают иммунитет человека, что в нашей экологической обстановке является самой важной проблемой. 

ЛЕКАРСТВА ТИБЕТСКОЙ МЕДИЦИНЫ 
Лекарства тибетской медицины имеют растительное, животное и минеральное происхождение. В древних медицинских травниках описано более 3000 лекарств. В настоящее время лекарства тибетской медицины систематизированы, их число достигло приблизительно 8000. Развитие и эффективное применение этих драгоценных ресурсов имеет очень давнюю историю, они являются материальной основой развития тибетской фармакологии. На протяжении нескольких тысячелетий лекарства тибетской медицины являются основным оружием профилактики и лечения болезней. Нельзя игнорировать их содействие поддержанию здоровья и росту численности населения Китая. 
Лекарствами тибетской медицины называются лекарственные средства, применяемые в традиционной тибетской медицине. Знания о лекарствах тибетской медицины и их применение основаны на теории традиционной тибетской медицины. Тибетская фармакология в полной мере отражает историю, культуру и природные ресурсы Китая. В связи с тем, что источники лекарственного сырья, а также наиболее часто применяемые лекарства в основном имеют растительное происхождение, поэтому с древних времен фармакологию называли «травоведением». Древние литературные памятники по травоведению очень богатые, они отражают мудрость тибетского народа в изобретении и развитии традиционной китайской фармакологии, достаточно хорошо сохранились и передаются из поколения в поколение, став важной составной частью богатейшей культурной сокровищницы китайского народа. В настоящее время, в связи с распространением в Китае западной фармакологии, «травоведение» постепенно стали называть «китайской фармакологией». 
Тибетская фармакология — это наука, занимающаяся изучением лекарств тибетской медицины, их источников, методов сбора и обработки, свойств и функций, применения в клинике. Является важной составной частью традиционной тибетской медицины. 
Следует отличать тибетскую фармакологию от тибетской народной медицины. В народной медицине при лечении определенной болезни, как правило, используется лишь одно лекарство, способы обработки и применения лекарственного сырья очень примитивны. В тибетской фармакологии одиночное применение лекарства встречается крайне редко. Лечение производится на основании принципов диагностики и теории традиционной тибетской медицины с учетом свойств и классификации лекарств. В каждом конкретном случае из нескольких лекарств составляется рецепт, приготовление которого требует специальных знаний. Врач, проводящий лечение при помощи лекарств тибетской медицины, для успешного лечения, должен быть, в первую очередь, очень грамотным человеком, обладающим глубокими познаниями в теории и практике традиционной тибетской медицины и диагностики, хорошо знать свойства и функции лекарств, способы обработки лекарственного сырья, принципы составления рецепта, то есть владеть всем комплексом знаний традиционной тибетской фармакологии. 
Из множества лекарственных форм, известных тибетской медицине, т.е. отваров, порошков, пилюль, микстур, лекарственных масел, зольных лекарств, высушенных отваров, лечебных вин, лекарств из драгоценностей, лекарственных жиров, различных видов суппозиториев, в Забайкалье применяют в основном отвары и порошки, хотя в самых необходимых случаях и другими лекарственными формами не пренебрегают. 
Обязательно следует учесть, что лекарство врач назначает только после постановки диагноза, точного отнесения конкретной болезни конкретного человека к определенной группе, к классу, типу болезней, к частному виду болезни. В несложных случаях достаточно определить, является ли болезнь болезнью жара или болезнью холода, какие органы и ткани затронуты болезнью. 
Ниже следует краткий перечень лекарственных препаратов и аннотации к ним. 

Тибетский центр традиционной медицины в Пекине

1.Бу Шен И Джен 
Изготовлено из женьшеня, снежного лотоса, оленьего рога по секретному рецепту тибетских лекарей. 
Функция: головокружение, шум в ушах, боль в пояснице и коленных суставах, бледность кожи и т.п. Мужское бесплодие, пониженное половое влечение, импотенция, любые нарушения половой функции. Укрепляет почки, мышцы, кости, пополняет запас жизненной энергии, продлевает жизнь. 
2. Дуон Чэун Ша Цао ( натуральный кордицепс) 
Приготовлено из особой и ценной травы Тибета. 
Функция: охраняет клетки печени и почек, восстанавливает мертвые клетки этих органов. Укрепляет сердце, повышает иммунитет организма. Снижает содержание холестерина. Повышает потенцию. Активизирует восстановление организма после операции и длительного приема антибиотиков. 
3.Иан Ган Уан 
Функция: регулирует функцию печени, улучшает кровообращение внутренних органов. Повышает иммунитет организма. Стимулирует обмен веществ. Очищает организм от шлаков и холестериновых отложений. Способствует похудению, устраняет негативное влияние алкоголя на организм. Активизирует процесс омоложения кожи, исчезновения пигментных пятен. 
4. Бу Шен Щао Ке 
Функция: помогает при сахарном диабете. Регулирует работу почек, селезенки и легких. Устраняет жажду, бессоницу, ухудшение зрения, физическую слабость и другие симптомы, характерные для сахарного диабета. Нормализует содержание глюкозы в крови. 
5. Диан Джен Диан Иа И Шо Уан 
Функция: восстанавливает нормальное кровяное давление. Регулирует кровообращение. Повышает эластичность сосудов сердца и мозга. Одновременно регулирует функцию головного мозга. Лечит атеросклероз, апоплексию мозга, устраняет частые головные боли, головокружение. 
6. Диан Нао Чиан Щинь Дан 
Функция: укрепляет работу сердца. Восстанавливает организм после инсульта или инфаркта, укрепляет сердечные мышцы. Устраняет расстройство сердечной деятельности, неприятные ощущения в области сердца, головные боли, головокружение, тяжесть в груди, одышку и другие недуги, связанные с болезнями сердца. 
7. Би Иуан Шуан 
Функция: лечение гайморита, хронического и аллергического ринита. Устраняет отечность слизистой оболочки и носовых пазух, длительную заложенность носа, головные боли и дугие симптомы, сопровождающие данные заболевания. 
8. И Чи Иан Щие Уан 
Функция: повышает иммунитет организма. Очищает кровь и восстанавливает ее химический состав. Улучшает кровообращение, повышает эластичность сосудов. Укрепляет организм, повышает энергию, силу и дух человека. Оказывает благотворное влияние на состояние кожи. 
9. Уэ Ань Уань 
Функция: регулирует функцию желудка, поджелудочной железы и селезенки. Излечивает гастрит, язву желудка, двенадцатиперстной кишки, частые расстройства, колиты, сопровождаемые поносами, запорами, появлением отрыжки, а так же другие заболевания пищеварительного тракта. 
10. Ку Ци Кан 
Функция: усиливает циркуляцию крови, рассасывает гематомы, стимулирует кровообращение в мышечных тканях. Укрепляет кости, удаляет боли в шейном и поясничном отделах позвоночника, лечит онемение костей в результате ушиба. Используется против всех видов судорог мышц и против омертвления тканей. 
11. Джен Фен Диан Бу 
Функция: лечит болезни суставов. Препятствует затвердению, отложению солей в суставах, онемению конечностей. Укрепляет кости, устраняет боль в них. Способствует восстановлению тканей суставных и межпозвоночных хрящей. 
12. Чиань Ле Щиан Иань Уан 
Функция: лечит простатит, уретрит, недержание мочи, гипертрофию простаты. Регулирует работу предстательной железы. Устраняет камни в почках, в уретре и простате. Снимает воспаление мочеполовых путей. Способствует повышению потенции. 
13. И Иуань Дан №2 
Функция: помогает при женских болезнях. Лечит расстройство менструального цикла, бесплодие, комплексные симптомы женского климакса, онкологические болезни. Избавляет от болезненных ощущений менструального периода, болей в пояснице, бессоницы, повышенной нервозности во время менструации. 
14. Иан Иан Уан 
Функция: излечивает частые воспалительные процессы носоглотки и заболевания дыхательных путей. Назначается при частых ангинах, коклюше, аденоидных вегетациях, воспалениях среднего уха и других заболеваниях подобного рода. 
15. Тун Луо Хуо Ще 
Функция: лечение болезней нервной системы. Эпилепсия, судороги, онемение конечностей, паралич языковых мышц, неврастения, истерия, невроз и другие заболевания, связанные с нарушениями нервной системы. 
16. Джу Би Канг Уан 
Функция: предназначено для лечения опухолей молочной железы. Способствует борьбе с мастопатией, фиброаденомой, кистозом, ангиомами, миомами, хондромами, остеомами, а так же некоторыми формами злокачественных опухолей. 
17. Ке Зуо Иан 
Функция: лечение кожных заболеваний различного характера. Кожные заболевания психического, аллергического и смешанного характера: псориаз, нервные угри, аллергические кожные высыпания, красная волчанка и т.п. А так же восстанавливающее действие при внешних воздействиях на кожу: сильные ожоги, ранения и прочее. 
18. Хуа Джен Уан 
Функция: лечение геморроя, варикоза, тромбофлебита, эндартериита, варикоцеле. Способствует повышению эластичности сосудов, улучшению кровообращения. Обладает противовоспалительным и противоотечным действием. 
19. И Дин Мин Ми 
Функция: улучшение зрения. Излечивает катаракту и многие другие болезни глаз, связанных с нарушением работы почек и печени. Устраняет воспалительные процессы и боль в глазах. Положительно влияет на состояние белков глаз.
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