Предлагаемые услуги в ЦТМ в Пекине.
В ЦТМ сделают пульсодиагностику, обсудят проблемы со здоровьем, дадут рекомендации по правильному питанию и образу жизни, предложат лекарства в случае необходимости.
Примерная схема лечения в стационаре Государственного Центра Тибетской Медицины
Снимки и анализы крови нужно привезти с собой.
1). Диагностика по пульсам и по точкам.
Процедура "открытия Чакр" (выполняет главный лама из Тибета).
2). Проживание возможно в стационаре, то есть прямо в Центре, номера двухместные, двух видов – гостиничного и больничного типа (до конца сентября стационар занят!).
3). Лечение:
Точечный массаж ступней и ног.
Лечение методами акупунктуры (иглотерапия и банки) Мануальная терапия и точечный массаж тела
Процедура "травяные ванны".
Лечение "открытие Чакр" выполняет главный лама из Тибета. Это уникальный вид лечения, посредством которого можно полностью сбалансировать внутренние энергии в организме, после чего все остальные виды лечения и лекарственные препараты будут действовать эффективнее.
Процедура "точечный массаж ступней и ног" основана на том, что, так как на поверхности ступней находятся многие важные точки, то посредством воздействия на эти точки можно эффективно регулировать кровообращение во внутренних органах, выводить шлаки из организма.
Процедура "травяные ванны" была изобретена в Тибете 2000 лет назад. Состав для таких ванн варится примерно из 50 компонетов целебных трав индивидуально для пациента, в зависимости от заболевания и состояния организма. Такие ванны повышать энергию и дух человека, улучшают кровообращение, регулируют обмен веществ.
Лечение методами аккупунктуры позволяет рассасывать спазмы и застои крови в сосудах и мышцах, чтобы полностью восстановить нормальную работу кровообращения и нервной системы. Конкретные способы и приемы применяются для подъёма функции печени и почек, повышения иммунитета.
Сколько и какие конкретно процедуры будут применяться, конечно, станет известно только после сеанса пульсодиагностики и изучения состояния пациента.
Лекарства: они являются самой важной частью процесса лечения и восстановления больного. Именно тибетская медицина в Китае находится на первом месте по эффективности лекарственных средств. Тибетские лекарства вылечивают всевозможные трудноизлечимые заболевания. Это связано, в частности с тем, что Тибет отличается чистой экологией, травы и животные находятся там в особых условиях кислородного голодания и сурового климата, что дает им особые лечебные свойства, которых не хватает китайским травам, выращиваемым искусственно.
Чтобы получить существенный вылечивающий эффект нужно принимать тибетские лекарства в течение 4 - 6 месяцев. В качестве дополнительного лечения используются укрепляющие травы - Красный цветок, Небесный корень, Снежный лотос и т.д.
В стационаре на 1-м этаже есть ресторан тибетской и китайской кухни. По желанию можно кушать и в других ресторанах. Обычно во время лечения предписывается особая диета.
Оплату за лечение лучше производить наличными, в центре принимают помимо юаней также доллары и евро. Пользоваться кредитными картами проблематично, но можно их взять с собой на всякий случай. В центре за лечение берется 100% предоплаты.
Наиболее распространенные заболевания и их причины и методы лечения в терминах Тибетской Медицины
Сердечно-сосудистые заболевания
Гипертония (повышенное кровяное давление). Для поддержания давления на нужном уровне обычно больным гипертонией приходится постоянно принимать лекарства. Все существующие ныне западные лекарства от давления не дают достаточно продолжительного эффекта после прекращения их приема.
Тибетская Медицина лечит это заболевание посредством повышения эластичности сосудов и активизации сердечной деятельности. Такое лечение приводит к тому, что происходит «саморегуляция» сердечно-сосудистой системы и давление стабилизируется. Лечение гипертонии проводится мягко, также предварительно необходимо вылечить желудочно-кишечный тракт, чтобы необходимые минералы и витамины усваивались как нужно. В случае необходимости также проводится лечение органов фильтрации – печени и почек - для нормализации состава крови, что в свою очередь приводит к нормализации сердечной деятельности и кровяного давления.
Для проведения такого вида лечения существуют специальные лекарства, готовящиеся по старинным рецептам. Они дают хорошие результаты и обладают долговременным эффектом, который наблюдается и после прекращения приема лекарств.
В целом болезни сердечно-сосудистой системы эффективно лечатся методами Тибетской Медицины. Эффективно восстанавливается организм после инсульта или инфаркта, укрепляется сердечная мышца, устраняются расстройства сердечной деятельности, неприятные ощущения в области сердца, головные боли, головокружение, тяжесть в груди, одышка и другие проблемы, связанные с болезнями сердца, лечится и гипотония (пониженное кровяное давление)
Относительно проблем мозгового кровообращения и состояния головного мозга и нервных клеток, был разработан метод, позволяющий восстанавливать нервные клетки на атомарном уровне – метод балансировки электронов с помощью магнитного поля. Этот метод произвел сенсацию. Данный метод позволяет излечивать параличи, идиотизм, ДЦП, последствия родовых травм, атрофию мозга, последствия аварий.
Онкологические заболевания 
С точки зрения Тибетской Медицины рак является результатом сосудистых спазмов и зашлакованности организма, а также нарушения передачи мозговых импульсов и постоянных стрессов. Этими причинами вызывается нарушение энергетических циклов организма (циркуляции энергии). Падает способность организма к самовосстановлению.
Для лечения рака в Тибетской Медицине используются лекарства для восстановления циркуляции энергии, поднятия иммунитета. Создано также лекарство, останавливающее рост раковых клеток. В состав лекарств входят особые травы и компоненты животного происхождения. Делаются капельницы, состав для которых создается по сложной технологии, с использованием веществ на основе растительных протеинов.
Заболевания опорно-двигательного аппарата Остеохондроз 
Причиной остеохондроза Тибетская Медицина считает нарушение эластичности мышц и циркуляции крови, а это в свою очередь связано с работой почек. Происходит защемление мышечных тканей внутри мышц. Иногда на месте защемления даже возникает воспаление. При этом нагрузка на позвоночник становится неравномерной, из-за этого стираются хрящи и нервная ткань, на этих местах может образовываться межпозвонковая грыжа.
Для лечения остеохондроза применяются травяные ванны, которые посредством высокой температуры расслабляют мышцы, через кожные поры выводятся соли и вещества из лекарственных трав попадают внутрь мышц, улучшают кровообращение и останавливают воспалительные процессы. Также используются методы иглорефлексотерапии - чтобы мышечные волокна, сосуды и нервные волокна не сцеплялись и не повреждались оболочки нервных волокон (так как именно повреждения оболочек нервных волокон является причиной болей).
Артрит, ревматизм, подагра 
С точки зрения Тибетской Медицины эти заболевания не являются заболеваниями суставов и костей. Причинами этих заболеваний являются нарушение обмена веществ и изменение химического состава крови. Это связано с работой печени и почек.
Соответственно проводится лечение, нормализующее обмен веществ и состав крови, восстанавливающее нормальную работу печени и почек.
Псориаз 
Причинами псориаза Тибетская Медицина считает пониженную функцию почек и нарушение работы нервной системы. В традиционной китайской медицине всегда считалось, что причиной любых кожных заболеваний является зашлаковывание крови и избыток жара. Однако в Тибетской Медицине считается что причиной псориаза яляется, наоборот, недостаток каких-либо веществ, истощение организма, утечка энергии. И в тибетской фармакологии разработаны методики активизации процессов выработки необходимых недостающих веществ в организме для восстановления и излечения. Эти методы дают хороший устойчивый эффект. Такими же способами лечатся многие аналогичные заболевания, такие как витилиго и др.
Заболевания мочеполовой сферы Простатит и мужское бесплодие 
Причиной простатита является дисбаланс мужской энергии янь. Такой дисбаланс вызывается стрессами, стресс вызывает спазмы, шлаки откладываются в предстательной железе, железа увеличивается в размерах. Имеет место нарушение обмена веществ.
Способы лечения: очищение организма, повышение уровня энергии ян. Регулирование нервной системы – коррекция импульсов головного мозга.
Мужское бесплодие вызывается теми же причинами и лечится аналогичными методами.
Женское бесплодие 
В случае непроходимости труб проводится лечение, рассасывающее непроходимые участки специальными травами. При состояниях после операций и абортов, при гормональном дисбалансе используются лекарства, восстанавливающие кровообращение детородных органов, чтобы органы омывались чистой кровью. Эти лекарства выводят ветер, который является причиной таких заболеваний.
Гепатиты 
В Тибетской Медицине для лечения гепатитов проводится лечение самой печени, чтобы организм сам начал бороться. При этом независимо от вида гепатита происходит излечение, активизируется иммунитет.
Заболевания желудочно-кишечного тракта 
Среди заболеваний желудочно-кишечного тракта различают так называемые «болезни жара» и «болезни холода»
«Болезни жара» : язва, колиты, гастриты, изжога, запоры, холецистит. Для их лечения необходимо понижать жар, разжижать кровь, выводить шлаки из крови и пищеварительного тракта.
«Болезни холода»: колиты, панкреатиты, поносы. Для их лечения необходимо восстанавливать химический состав крови, активизировать циркуляцию крови в органах пищеварения, активизировать их работу.
Диабет 
В Тибетской Медицине рассматриваются 2 типа диабета.
1 тип (инсулино-зависимый): причиной такого диабета чаще всего является наследственный фактор. Такой диабет очень трудно поддается лечению. Для лечения нужно открыть чакры, исправить все нарушения чакр. Лечится весь организм полностью.
2 тип (инсулино-независимый): причиной такого диабета является то, что одновременно очень повышены жар и холод, и нарушена циркуляция энергии в организме. В результате где-то имеет место большой жар, а где-то - большой холод . Это состояние излечимо. Для лечения необходимо восстановить по отдельности жар – восстановить функцию печени, чтобы снизить жар, снимется сухость во рту и т. д., сбалансировать холод – мягко укрепить почки, чтобы активизировалась циркуляция крови органов пищеварения. Уменьшится слабость и утомляемость, восстановится нормальная работа сосудов, зрение.
Иногда наблюдается переход диабета из 2 группы в первую из-за тяжести протекания заболевания, в силу того, что закрылись чакры и т. п. Такой диабет лечится легче, чем вызванный наследственным фактором.
Лишний вес 
Лишний вес может возникать в силу 3 видов причин:
1.Из-за нарушения образа жизни и стрессов, а также гиподинамии.
В этом случае рекомендуется очищение организма от шлаков, рассасывание спазмов в мышцах и органах. Даются рекомендации по питанию и физическим упражнениям.
2.После заболеваний, приема антибиотиков, гормональных нарушений – равновесие в организме нарушается искусственно, идет быстрый набор веса.
В этом случае проводится лечение конкретных органов которые пострадали в результате внешнего воздействия. Необходимо восстановление равновесия и нормальной работы органов, очищение от последствий негативного влияния
3. Наследственный фактор
Так как проблема вызвана нарушением кода и равновесия, для ее устранения надо лечить чакры.
Алкогольная зависимость
Алкогольная зависимость вызывается наследственными факторами. Проявляется при большом стрессе, долго подавляемом нервном напряжении. При этом нарушается работа нервной системы. Зависимость проявляется как защитная реакция, организм требует освобождения от долго подавляемых эмоций.
Для лечения необходимо очищение организма от последствий и негативных влияний, принесенных долгим приемом алкоголя, восстановление нормальной работы нервной системы, появление стрессоустойчивости. Необходимо также лечение чакр, которое проводят монахи. Требуется привнести положительную энергию.
Аллергии 
С точки зрения Тибетской Медицины считается, что все аллергические заболевания связаны с проблемами пищеварения вида «жар в холоде»: общая энергия понижена – холод в почках, сопротивляемость понижена, а также шлаки из пищеварительного тракта попадают в разные органы. Респираторные проявления и аллергии слизистой глаз говорят о повышении жара. Кожные аллергии – о зашлакованности крови.
Аллергии поддаются лечению трудно. Нужно чистить организм и пищеварительный тракт, одновременно укрепляя организм. В этих случаях необходима очень точная диагностика и правильный подбор лекарств.
В целом, главной особенностью методов Тибетской Медицины является направленность на восстановление нормальной работы всего организма. При этом используются не только древние методы и лекарства. В последние годы ученымии и врачами, специализирующимися в областии Тибетской Медицины были достигнуты огромные успехи и сделаны новые открытия.
