	
	

	
	


Наши ведущие врачи: профессора, заведующие отделениями и лучшие узкие специалисты по конкретным проблемам онкологии и онкогематологии.

КАК ДЛЯ ВАС ПОДБИРАЕТСЯ ЛЕЧАЩИЙ ВРАЧ ИЛИ ХИРУРГ?

Для каждого пациента, в соответствии с его проблемами, будет подобран соответствующий специалист. Например, мы знаем, что некий профессор отличный диагност, а некий хирург – лучший специалист по нейрохирургическим операциям на головном мозге, с лучшей в Израиле статистикой по успешным операциям. И у пациента именно эта проблема! 

И именно так и будет осуществлен подбор врачей для нашего пациента. Вы будете знать об этом во всех подробностях, познакомитесь с врачами и будете отлично понимать сами, насколько правильный выбор мы с вами сделали. Такой выбор осуществляется в том случае, если вы уже определились со сроками лечения, приобрели билеты и забронировали отель. Тогда мы сможем выбрать с вами врача.

КТО НАШИ ВРАЧИ

Например, если у профессора  Офер Меримский  область интересов в лечении опухолей легких и рака органов грудной клетки. 
Сегодня Профессор Офер Меримский является ведущим специалистом в Израиле в области саркомы и рака легких , а также опухолей других органов и систем организма 
( Рак яичников, Мезотелиома, GIST и другие). Также он 
Президент Израильского общества Клинической Онкологии и Радиотерапии.
Если Ваши проблемы в этой области, то возможно он и будет вашим лечащим врачом. 

Или если у ребенка проблемы с опухолью головного или спинного мозга, то мы приглашаем  профессора   Шломи Константини, заведующий отделением Детской Нейрохирургии
Др. Константини выполняет следующие операции и процедуры: микрохирургическое лечение опухолей мозжечка, головного мозга и ствола мозга, хирургия опухолей спинного мозга.
Любой из Ваших лечащих врачей будет выдающимся медиком мирового уровня. Например, профессор Веред являлся Президентом Израильской Ассоциации и он автор более 130 публикаций в ведущих медицинских журналах. И в Израильской медицине нет «свадебных» генералов, каждый врач с регалиями – мощный практик.

В нашей клинике работают или с нами сотрудничают около сорока выдающихся специалистов области онкологии и хирургов мирового уровня. 

Например, профессор Цви Рам, заведующий отделением нейрохирургии, является президентом Европейской Ассоциации нейрохирургических сообществ(EANS).
Клинические интересы профессора Рама включают хирургию опухолей мозга, выполнение трепанации черепа в состоянии бодрствования с составлением карты коры головного мозга и белого вещества при наличии опухолей в пределах или в непосредственной близости от важных функциональных центров, резекция опухолей гипофиза и доброкачественных опухолей мозга.

Или, например, Др. Исаак Янив, руководитель крупнейшего в стране Отдела Детской Гематологии-Онкологии Детского Медицинского Центра, Медицинский Директор Ezer Mizion – Регистрации Доноров Костного Мозга
В поле его интересов входят злокачественные болезни Детства, включающие Лейкемию и различные виды Опухолей. Он организовал Первое подразделение пересадки костного мозга у детей в Израиле и играл ведущую роль в распространении переливания крови из пуповины. Более того, он основал Центр исследований Стволовых Клеток.
Есть среди наших специалистов и те, кто является мировым лидером в инновационных медицинских технологиях, помогающих решать нерешаемые раньше проблемы. Например профессор Шимон Славин
Научный и Медицинский Директор Международного Центра Клеточной Терапии и Иммунотерапии Рака (ICTC) в Топ Ихилов.

Выдающийся Международный Эксперт в лечении Рака и угрожающих жизни незлокачественных заболеваний, до недавнего времени он являлся Профессором и Главой Отдела Пересадки Костного Мозга и Исследовательского Центра в Университете Адасса, Иерусалим в течении 30 лет и его Центр принимал больных и врачей для усовершенствования со всего мира. Проф. Славин обучал медиков со всех континентов и помогал в создании подобных центров по пересадке костного мозга в Сингапуре, Таиланде, Индии, Турции, Кипре, России, Болгарии, Чили и Аргентине.
Др. Славин впервые успешно применил переливание донорских лимфоцитов (DLI) в 1987 году, а также являлся пионером в использовании аллогенной клеточной Иммунотерапии и цитокин-активированных Лимфоцитов для лечения и предотвращения рецидивов после аллогенной и аутогенной пересадки стволовых клеток при гематологических злокачественных заболеваниях и опухолях, используя в более последнее время Вакцины опухолевых клеток и Лимфоциты специфически имунного донора.
Последние годы исследования и клиническая активность отделения росли по возрастающей и сейчас он вовлечен в развитие подходов введения толерантности пересадок организм-против-пересаженной ткани и наоборот, а также в улучшение методов пересадки аллогенной крови и костного мозга, как и пересадки клеточных и кровоснабженых органов аллотрансплантатов и ксенотрансплантатов. Параллельно, им разрабатываются новые методы лечения, основывающиеся на up-регуляции иммунных ответов, развивающиеся для улучшения лечения Рака и СПИДа и современные подходы для down-регуляции иммунной системы при иммунотерапии аутоиммунных болезней и получение толерантности пересадки на аллографты органов.
Др. Славин был первым, кто распознал огромный лечебный потенциал применения адаптивной аллогенной клеточной терапии, включающей использование лимфоцитов донора и лимфоцитов, активированных in vivo and/or in vitro (в живых организмах или лабораторных условиях) с рекомбинантными цитокинами (e.g. rIL-2 and ? Interferon) для устранения сопротивления клеток опухоли на лечение конвенциональными противоопухолевыми препаратами.
Его успешные исследования в излечении получателей пересаженного костного мозга, которые ранее терпели неудачу при всех возможных методиках использования аллогенной Клеточной Терапии (alloCT), явились открытием новой области в медицине, основанной на использовании аллогенных лимфоцитов крови со многими перспективами потенциальной клинической причастности в лечении рака, аутоимммунных болезней, пересадки органов и инфекционных болезнях, вызванных вирусами Гепатита и СПИДА.
Эти наблюдения ведут к развитию новой концепции в лечении злокачественного развития гематологических болезней, фокусирующейся на использовании не-миелобластной пересадки стволовых клеток для введения привыкания организма-против-графта, как платформы для пациентов с alloCT, как замена для протоколов конвенциональной пересадки костного мозга.
В Корпорации Baxter Healthcare распознали огромный потенциал Клеточной Терапии, подписали с проф. Славиным договор и инвестировали большие средства в развитие его идей Клеточной Терапии для лечения рака, аутоиммунных болезней, СПИДА, пересадки органов, основываясь но новых подходах в регуляции Иммунной Системы. Проф. Славин и его команда проводят клинические исследования, основанные на основах науки и пре-клинических экспериментах на моделях болезней у животных, фокусируясь на Иммунотерапии и других методах лечения, с целью развития новаторских эффективных методик для исцеления большого количества больных.
В последнее время, в лаборатории проф. Славина стволовые клетки с успехом применяют для восстановления тканей, для продукции и восстановления костей и хрящей, как и для лечения неврологических и сердечно-сосудистых заболеваний.
В настоящее время проф. Славин создал в Топ Ихилов - новый Центр Высокого Качества , Международный Центр для Клеточной Терапии и Иммунотерапии Рака (ICTC). Этот Центр развивает и применяет передовые методы лечения Рака и угрожающих жизни не-злокачественных расстройств, включая использование стволовых клеток для восстановительной медицины. Больные со всего мира приезжают на лечение в Центр, в результате чего к профессору длительные очереди до года.
Введенные им методы дают новые перспективы для лечения большинства больных с гематологическими злокачественными болезнями и успешно используются сегодня в лечении больных с метастатическими опухолями.
Вклад профессора Славина является важнейшим шагом, приближающим нас к достижению клинических успехов в лечении метастатического рака, гематологических злокачественных заболеваний, а также использования производных стволовых клеток костного мозга для мульти-дисциплинарной Восстановительной Медицины. 

Вам нет необходимости самому подбирать врача, мы сделаем это вместе.
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Профессор Офер Меримский
Онкология
Профессор онкологии (2003)
Заведующий отделением костно-мышечний Онкологии (2000)
Главный онколог в лечении опухолей легких и рака органов грудной клетки (2000)
Заведующий кафедрой Онкологии медицинского факультета Саклер, Тель-Авивского Университета, Израиль (2007)
Президент Израильского общества Клинической Онкологии и Радиотерапии (2008)
Профессор Офер Меримский родился в 1958 году. В 1983 г. закончил Медицинский Факультет Иерусалимского Университета.

В 1984-1989 гг. проходил воинскую службу в Армии Обороны Израиля в качестве военного врача специальных подразделений. Находился на должности Начальника военной комиссии Северного Военного Округа.

В 1995 году закончил Клиническую ординатуру по специальности "Общая Онкология и Радиотерапия". После окончания специализировался в NYH ( Нью-Йорк, США) по специальности "Радиотерапия и Брахиотерапия". Закончил специальный курс повышения квалификации по лечению опухолей скелета и мягких тканей (Париж, Франция).

В 1995 г. получил научное звание ВА Онкологии, а затем Master Онкологии в Тель-Авивском Университете.

С 2002 г. руководит Отделением Опухолей скелета и мягких тканей Медицинского Центра.

В 2003 г. получил звание профессора за неоценимый вклад и научные публикации в области лечения злокачественных заболеваний опорно- двигательного аппарата, мягких тканей и рака легких.

Профессор Меримский член общества онкологов и радиотерапевтов Израиля и др. ведущих мировых медицинских организаций: Американского Научного Онкологического Общества ( ASCO), Европейской Научной Медицинской Организации ( ESMO), Европейского Общества Онкологии Опорно- двигательного Аппарата ( EMSOS), Международного Общества по лечению опухолей соединительной ткани (CTOS).

Профессор Меримский возглавляет , уже второй срок, Израильское Общество Онкологии и Радиотерапии. Общественная деятельность Профессора Меримского заключается в активном участии в работе Израильского Общества по борьбе с раковыми заболеваниями. Профессор Меримский ведет широкую исследовательскую работу во многих отраслях израильской медицины.

Сегодня Профессор Офер Меримский является ведущим специалистом в Израиле в области саркомы и рака легких , а также опухолей других органов и систем организма ( Рак яичников , Мезотелиома, GIST и другие)
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Др. Арье Фигер
Онколог
Профессор Факультета Медицины Саклер Тель-Авивского Университета, Заместитель Главы Центра Раковых заболеваний и Заведующий Службы Желудочно-кишечных злокачественных новообразований в Институте Онкологии.
Президент Израильской обьединенной Группы специалистов по Желудочно-кишечным заболеваниям. 
Член Международных Ассоциаций(ASCO, ESMO, GERCOR, CECOG) по лечению раковых заболеваний Желудочно-Кишечного Тракта.
Ведущий ученый и лектор различных Университетов в мире(Франция, США, Индия, Корея, Греция и мн. др.) в области клинических исследований.
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Др. Исаак Янив
Детская Онкология - Гематология
Руководитель Отдела Детской Гематологии-Онкологии Крупнейшего Детского Медицинского Центра, Израиль
Старший Преподаватель Медицинского Факультета Саклер, Тель-Авивский Университет
Медицинский Директор Ezer Mizion – Регистрации Доноров Костного Мозга
Др. Исаак Янив является Руководителем крупнейшего в стране Отдела Детской Гематологии-Онкологии в Медицинском Центре Израиля. В поле его интересов входят злокачественные болезни Детства, включающие Лейкемию и различные виды Опухолей. Он организовал Первое подразделение пересадки костного мозга у детей в Израиле и играл ведущую роль в распространении переливания крови из пуповины. Более того, он основал Центр исследований Стволовых Клеток.

Др. Янив опубликовал более 120 статей в лучших медицинских журналах и проводит клинические и молекулярные исследования в области детских злокачественных новообразований.

Отдел Гематологии-Онкологии для детей и подростков является Национальным Центром Здоровья Кассы Клалит (крупнейший лечебный Сервис в Израиле).
Центр был создан более 30 лет назад и в нем оказывается помощь юным пациентам с болезнями крови и опухолями не только из нашей страны, но и многих других стран. Каждый год около 150 новых случаев рака диагносцируется у детей и подростков, а также 250 различных заболеваний крови.

Др. Янив проводит:
· Диагностику злокачественных заболеваний

· Последующее врачебное наблюдение

· Выполнение лечения, включая химиотерапию

· Назначение продуктов крови согласно потребностям больного

· Исследование, оценка, лечение, врачебное наблюдение различных болезней крови:

· Все типы Анемии

· Талассемия

· Различные типы Гемоглобинопатий

· Нарушения Свертываемости Крови

· Нарушения Формулы Крови – врожденные и приобретенные
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Профессор Шимон Славин
Клеточная Терапия и Иммунотерапия Рака
Научный и Медицинский Директор Международного Центра Клеточной Терапии и Иммунотерапии Рака (ICTC)
Профессор Медицины
Выдающийся Международный Эксперт в лечении Рака и угрожающих жизни незлокачественных заболеваний
Доктор Славин закончил медицинский факультет Университета Адасса, Иерусалим в 1967 году и до 1970 года и работал врачом в отделении подводников Военно-Морских Сил Армии Обороны Израиля. Он прошел специализацию по терапии (1970-1975), а затем усовершенствование по Клинической Иммунологии в Станфордском Университете, Пало Альто, Калифорния, США и в Центре Пересадки Костного Мозга, Исследовательского Центра Рака им. Хатчинсона, Сиэтл, Вашингтон, США в течении 3 лет. После возвращения в Израиль в 1978 году, Др. Славин создал и возглавил первое отделение по пересадке костного мозга в стране, которое в дальнейшем официально было названо Израильским Национальным Центром по пересадке костного мозга.
До недавнего времени он являлся Профессором и Главой Отдела Пересадки Костного Мозга и Исследовательского Центра в Университете Адасса, Иерусалим в течении 30 лет и его Центр принимал больных и врачей для усовершенствования со всего мира. Проф. Славин обучал медиков со всех континентов и помогал в создании подобных центров по пересадке костного мозга в Сингапуре, Таиланде, Индии, Турции, Кипре, России, Болгарии, Чили и Аргентине.
Др. Славин впервые успешно применил переливание донорских лимфоцитов (DLI) в 1987 году, а также являлся пионером в использовании аллогенной клеточной Иммунотерапии и цитокин-активированных Лимфоцитов для лечения и предотвращения рецидивов после аллогенной и аутогенной пересадки стволовых клеток при гематологических злокачественных заболеваниях и опухолях, используя в более последнее время Вакцины опухолевых клеток и Лимфоциты специфически имунного донора.
Последние годы исследования и клиническая активность отделения росли по возрастающей и сейчас он вовлечен в развитие подходов введения толерантности пересадок организм-против-пересаженной ткани и наоборот, а также в улучшение методов пересадки аллогенной крови и костного мозга, как и пересадки клеточных и кровоснабженых органов аллотрансплантатов и ксенотрансплантатов. Параллельно, им разрабатываются новые методы лечения, основывающиеся на up-регуляции иммунных ответов, развивающиеся для улучшения лечения Рака и СПИДа и современные подходы для down-регуляции иммунной системы при иммунотерапии аутоиммунных болезней и получение толерантности пересадки на аллографты органов.
Др. Славин был первым, кто распознал огромный лечебный потенциал применения адаптивной аллогенной клеточной терапии, включающей использование лимфоцитов донора и лимфоцитов, активированных in vivo and/or in vitro (в живых организмах или лабораторных условиях) с рекомбинантными цитокинами (e.g. rIL-2 and ? Interferon) для устранения сопротивления клеток опухоли на лечение конвенциональными противоопухолевыми препаратами.
Его успешные исследования в излечении получателей пересаженного костного мозга, которые ранее терпели неудачу при всех возможных методиках использования аллогенной Клеточной Терапии (alloCT), явились открытием новой области в медицине, основанной на использовании аллогенных лимфоцитов крови со многими перспективами потенциальной клинической причастности в лечении рака, аутоимммунных болезней, пересадки органов и инфекционных болезнях, вызванных вирусами Гепатита и СПИДА.
Эти наблюдения ведут к развитию новой концепции в лечении злокачественного развития гематологических болезней, фокусирующейся на использовании не-миелобластной пересадки стволовых клеток для введения привыкания организма-против-графта, как платформы для пациентов с alloCT, как замена для протоколов конвенциональной пересадки костного мозга.
В Корпорации Baxter Healthcare распознали огромный потенциал Клеточной Терапии, подписали с проф. Славиным договор и инвестировали большие средства в развитие его идей Клеточной Терапии для лечения рака, аутоиммунных болезней, СПИДА, пересадки органов, основываясь но новых подходах в регуляции Иммунной Системы. Проф. Славин и его команда проводят клинические исследования, основанные на основах науки и пре-клинических экспериментах на моделях болезней у животных, фокусируясь на Иммунотерапии и других методах лечения, с целью развития новаторских эффективных методик для исцеления большого количества больных.
В последнее время, в лаборатории проф. Славина стволовые клетки с успехом применяют для восстановления тканей, для продукции и восстановления костей и хрящей, как и для лечения неврологических и сердечно-сосудистых заболеваний.
В настоящее время проф. Славин создал новый Центр Высокого Качества в Центре Страны, Международный Центр для Клеточной Терапии и Иммунотерапии Рака (ICTC). Этот Центр развивает и применяет передовые методы лечения Рака и угрожающих жизни не-злокачественных расстройств, включая использование стволовых клеток для восстановительной медицины. Больные со всего мира приезжают на лечение в Центр и в дочерние центры, которые создаются во многих странах.
Проф. Славин является автором 4 книг и более, чем 650 научных публикаций. Как ученый и клиницист, он старается привнести все лучшее из базисной науки к постели больного и вводит новые методы для лечения злокачественных и длинного списка незлокачественных заболеваний, включающих аутоиммунные болезни.
Он является членов множества Редакционных, Национальных и Консультативных Советов. Он награжден большим количеством международных премий за его огромный вклад в базисную и клиническую медицину и введение концепции клеточно-медиирующей Иммунотерапии.
Введенные им методы дают новые перспективы для лечения большинства больных с гематологическими злокачественными болезнями и успешно используются сегодня в лечении больных с метастатическими опухолями.
Вклад профессора Славина является важнейшим шагом, приближающим нас к достижению клинических успехов в лечении метастатического рака, гематологических злокачественных заболеваний, а также использования производных стволовых клеток костного мозга для мульти-дисциплинарной Восстановительной Медицины. 
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Профессор Рами Эльяким
Гастроэнтерология
Заведующий Кафедрой Медицины
Заведующий отдела Гастроэнтерологии
Президент Израильской Ассоциации Гастроэнтерологии
Приглашенный Профессор отдела Гастроэнтерологии, Госпиталя Маунт Синай, Нью-Йорк
После получения степени MD (medical doctor) врача на медицинском факультете Еврейского Университета, Иерусалим, проф. Эльяким прошел специализацию по Гастроэнтерологии в университетском госпитале Адасса, а затем и усовершенствование в Вашингтонском университете St Louis, США.

Он является автором более 200 научных статей, членом Руководящего Комитета Всемирного Конгресса Гастроэнтерологии, Израильским Представителем в Европейской Организации болезни Крона и Колита и членом Редакционной Коллегии Всемирного Журнала Гастроэнтерологии.

Проф. Эльяким избран Президентом Израильской Ассоциации Гастроэнтерологии , Главой секции IBD (Воспалительной Болезни Кишечника ) Ассоциации и многократно получал престижные профессиональные премии.

Главная область интересов проф. Эльякима в базисной и клинической медицине лежит в плоскости исследований Воспалительной Болезни Кишечника и Эндоскопии с помощью Радиоуправляемой Капсулы.
Проф. Эльяким является первооткрывателем в развитии современных эндоскопий пищевода и толстого кишечника с помощью радиоуправляемой капсулы.
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Проф. Шломи Константини
Детская Нейрохирургия
Заведующий отделением Детской Нейрохирургии
Др. Константини выполняет следующие операции и процедуры:

· Микрохирургическое лечение опухолей мозжечка, головного мозга и ствола мозга;

· Хирургия опухолей спинного мозга;

· Исправление черепных аномалий включая Cruzan, Apret and Shotchen синдромы;

· Хирургическое восстановление сосудов мозга и аневризм мозга;

· Лечение веожденных спиномозговых аномалий включая Arnold Chiari malformation и Syringomyelia;

· Лечение гидроцефалии, включая нейро-эндоскопические методики;

· Лечение черепно-мозговых травм и повреждений;

· Нейрохирургическое лечение мышечной спастичности;

· Пренатальная консультация.
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Проф. Цви Рам
Нейрохирург
Заведующий отделением нейрохирургии
Президент Европейской Ассоциации нейрохирургических сообществ(EANS), Комитета Нейроонкологии
Член Исполнительного Комитета по выработке регламента нескольких фармакологических компаний, проводящих III фазу клинических исследований
Научный Консультант многих биотехнологических компаний, член редакционной коллегии и обозреватель ведущих научных журналов в области нейрохирургии.
После специализации по нейрохирургии в Медицинском Центре им. Х. Шиба в 1991 году, проф. Рам подключился к работе Отделения Хирургической Нейрологии в Национальном Институте Здоровья в Бетезде, США, где он вел различные проекты теоретических и клинических исследований, включая участие в первой попытке использования генной терапии для лечения больных с опухолями мозга, как и в других новаторских проектах лечения опухолей мозга.

После его возвращения в Израиль в 1994 году, проф. Рам начал активную клиническую и академическую карьеру с акцентом на лечение опухолей мозга, хирургию гипофиза и развитие технологий, включающих осуществление MRI во время операции, Высоко-Частотной Фокусной MRI, спектроскопического составления карты мозга, современных систем доставки лекарств, использования и моделирования конвекционно-увеличивающихся систем доставки лекарств.

Клинические интересы профессора Рама включают хирургию опухолей мозга, выполнение трепанации черепа в состоянии бодрствования с составлением карты коры головного мозга и белого вещества при наличии опухолей в пределах или в непосредственной близости от важных функциональных центров, резекция опухолей гипофиза и доброкачественных опухолей мозга.
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Проф. Лайел Энсон Е. Бест
Торакальная Хирургия
Глава Подразделений Хирургии, Медицинский Центр, Израиль
Руководитель и Глава Отдела Торакальной Хирургии, Медицинский Центр, Израиль
Клинический Профессор, Факультет Медицины, Трхнион, Хайфа, Израиль
Проф. Бест окончил Медицинский Факультет Университета Гуйрата, Ахмедабад, Индия в 1973 году. Завершив специализацию в Хирургии, Университета Гуйрата, Индия, он репатриировался в Израиль, где прошел повторно специализацию в Общей Хирургии, а затем в Кардио-Торакальной Хирургии в 1983-1984 годах и продолжил усовершенствование в Торакальной Хирургии, Мэйо Клиника, Рочестер МН, США в 1987-1988 годах.

Степени/Удостоверения
· 1975 - MB, BS, & MS (Общая Хирургия), в 1975& 1978 – Унив. Гуйрата

· 1985 - Коллегия Грудной Хирургии - Израиль

· 1991 - Член Совета Международного Колледжа Хирургов

· 1993 - Член Совета Американского Колледжа Грудных Хирургов

· 1995 - Член Совета Американского Колледжа Хирургии

· 1998 - Член Совета Кардиоторакальной Хирургии

· 2003 - Член Совета Королевского Колледжа Хирургов Англии

· 2005 - Клинический Профессор
Награды и Знаки Отличия
· 2001 - Премия за Выдающиеся успехи и Отличие, Мед. Центр, Хайфа

· 2001 - Премия за Выдающиеся успехи и Отличие, Министерство Здравоохранения, Израиль

· 2001 - Премия за Выдающиеся успехи и Отличие, 1-е Место, Правительственная Комиссия, Государство Израиль (Премия Премьер-Министра Израиля)

· 2001 - Премия за Выдающиеся успехи и Отличие, Премия Ноа Мозес, 1-е Место, в общественном и частном секторе. (Награжден Президентом Израиля)

Важнейшие Интересы:
· Хирургия Пищевода

· Рак Легкого

· Хирургия рака Грудной Клетки
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Др. Исак Кавер
Уролог
Зам. Главы Департамента Урологии, Медицинский Центр, Израиль
Известный Эксперт в Лечении Урологической Онкологии
Родился в Польше в 1947 году. В 1977 году закончил Факультет Медицины Университета Павиа, Италия. В 1985 году завершил специализацию по урологии в Тель-Авивском медицинском центре.

В течении 1987-1989 годов работал Ассистентом Профессора в Отделении Урологии Медицинского Колледжа Вирджинии, Ричмонд, США и завершил усовершенствование Онкологической Урологии. Он является Членом Американской Урологической Ассоциации, Европейской Ассоциации Урологии, Международного Общества Урологов, Израильского Общества Урологии.

Др. Кавер известен своим огромным опытом и особым интересом в лечении Урологической Онкологии. Он является одним из лучших специалистов в хирургическом лечении рака простаты (radical prostatectomy), рака почек и опухолей мочевого пузыря. Он обладает уникальным опытом в хирургической реконструкции моче-полового тракта, в пересадке мочевого пузыря как у мужчин, так и у женщин.

Др. Кавер также непревзайден в огромнейшем опыте выполнения эндоскопического лечения рака мочевого пузыря (TUR-BT) и лечении Опухолей Простаты, используя Чрез-Уретральное Удаление Простаты (TURP). С большим успехом он выполняет Чрез-ректально УЗИ для Биопсии Простаты, используя Блок местной анестезии (Peri-prostatic block) для получения эффекта «Безболезненной Биопсии Простаты». 


