Лечебно-оздоровительные процедуры
 Массаж- язык без слов, время вне времени, праздник, медитация, энергия, любовь...
Он может исцелять, возбуждать, успокаивать, обучать. Он прекрасен. Массаж- это система прикосновений, это искусство. Каждое прикосновение питает тело, ум и душу. 


Массажи:
Традициональный шведский массаж на основе техники, используемой в Древнем Риме и античной Греции, дополненной и систематизированной   Лингом в Х1Х в. В систему его техники входят приемы поглаживания, растирания, разминания и движения. Этот массаж производится сильно и глубоко, стимулируя кровообращение и смягчая мышечную и суставную боль.
Локальный массаж 20мин.- € 30,00

Общий массаж 50 min € 56,00
Массаж задних мышц 15 min € 30,00
Массаж задних мышц 25 min € 50,00

Релаксационный массаж

Массаж Релакс 25мин.- € 35,00
Массаж Антистресс 50мин.- € 63,00
Массаж Антистресс с использованием ароматных масел 50мин.- € 70,00
Восточные массажи
Массаж Широдхара(масляный массаж головы) и Аюрведа, что означает ”Наука о жизне”. Жить в гармонии с собой и миром - это главный принцип учения, и верный путь к излечению всех болезней. Этот уникальный вид массажа основан на глубокой работе с мягкими тканями (кожей, подкожной клетчаткой, мышцами и внутренними органами), при этом уходят напряжения в мышцах, происходит активная стимуляция крови и лимфы, таким образом, усиливается энергетический поток и тело начинает активно избавляться от токсинов, образующихся в результате повседневного стресса. В аюрведическом массаже применяется также йога-терапия. При массаже Аюрведа широкое применение находит оливковое масло.
60мин.- € 79,00
Массаж Тай-это одно из направлений точечного массажа при котором воздействие осуществляется нагретыми мешочками с травами. Эффективность массажа обусловлена тем, что происходит одновременное действие тепла и специально подобранных травяных смесей на массируемые участки. Такое сочетание оказывает положительное влияние на общее состояние человека, происходит полное расслабление, нервная система успокаивается. После курса тибетского травяного массажа наблюдается повышение тонуса, подъем настроения, увеличение жизненных сил и усиление сопротивляемости организма. Ощутимое облегчение массаж Тай приносит при таких проблемах, как депрессивное состояние, снижение тонуса, ревматические боли и радикулиты, болезни суставов, болезни сердечно-сосудистой и нервной системы, простудные заболевания.
50мин.- € 70,00
Personal massage- это техника массажа с индивидуальным подходом, которая требует предварительной консультации врача- специалиста.

70мин.- € 98,00
Candle massage(массаж горячими камнями) -эта техника массажа практикуется в самых эсклузивных центрах СПА. При этом массаже используются камни вулканических пород, которые формировались на склонах действующих вулканов и медленно остывали.
-стимулирует иммунную систему
-улучшает микроциркуляцию крови
-улучшает обмен веществ
-снимает блокады
-гармонизирует позитивный поток энергии
50мин.- € 76,00
Дренажные массажи
Это прекрасная профилактика и лечение варикозного расширения вен в косметической стадии, прекрасно снимает усталость, боль и напряжение в ногах, устраняет отеки и венозный застой, восстанавливает крово- и лимфообращение, улучшают трофику и оксигенацию тканей, тонизируют, улучшают общее самочувствие и повышает работоспособность.
Массаж нижних конечностей 50мин.- € 70,00
Массаж верхних конечностей 40мин.- € 63,00
Массаж лица 30мин.- € 42,00
Общий массаж тела 90мин.- € 126,00
Массаж грудной клетки 20мин.- € 35,00
Подводный массаж в термальной воде 40мин.- € 77,00
Массаж области черепа 40мин.- € 63,00
Массаж соединительных мышечных тканей
Техника этого массажа ориентирована на расслабление мышечной системы, снимая при этом любые механические и биохимические блокады и гармонизируя позитивный поток энергии.

45 мин. - € 70,00
Эстетические массажи

Антицеллулитный массаж с дренажными маслами 50мин.- € 70,00
Антицеллулитный массаж с озоновыми маслами 50мин.- € 90,00
Лечебный массаж (массотерапия): мануальная терапевтическая практика, является существенным дополнением к сеансу грязелечения. Показан для лечения ревматических явлений, заболеваний периферийной нервной системы и циркуляционного аппарата. 

50 мин. - € 53,00
Лимфо-дренажный массаж

Выполняется по всему телу, улучшает кровообращение, способствует выводу из организма избыточных жидкостей, улучшает венозную и лимфатическую циркуляцию.
50 мин. - € 53,00
Моделирующий(скульптурный массаж)
Моделирующий, скульптурный массаж - это название метода массажа, при помощи которого происходит коррекция фигуры. Смысл этой процедуры заключается в том, что с помощью этого массажа происходит разрушение вручную самых плотных жировых отложений; улучшается лимфоток, что приводит к значительному уменьшению объемов тела. Оказывает лифтинговый эффект, утончение силуэта, снятие отеков, снижение веса, омоложение и укрепление кожи, устранение хронической усталости, снятие стрессов, увлажнение. 
40мин. - € 45,00
Реабилитационный массаж
С использованием подходящего масла, которое предает массажу еще большую энергию и эффективность.

50мин.- € 56,00
Массажи для лица
Антистрессовый 25 мин- € 35,00
Лимфодренажный 30 мин.- € 42,00
Восточный противоморщинный массаж - € 42,00
Косметические процедуры по уходу за лицом

С использованием только высококачественных косметологических препаратов
средняя цена процедур- € 45,00
Косметические процедуры по уходу за телом

С использованием только высококачественных косметологических препаратов

средняя цена процедур- € 60,00
WELNESS
Nordic Walking – специализированная Норвежская техника по улучшению осанки. Вокруг Отеля разработаны великолепные маршруты, с помощью которых физические упражнения переходят в приятный релакс для души и тела.
Акция!!! Для клиентов, бронирующих отель вместе с оздоровительно-лечебными процедурами и СПА-процедурами-скидка на все процедуры 10%.
