Мальдивы

Общая информация. 
В суматохе дня, когда все вокруг бежит и изменяется… Что Вы видите, закрывая газа в надежде исчезнуть из этого сумасшедшего мира хотя бы на мгновение? Зеленые пальмы, одиноко стоящие на белоснежном берегу кристально голубой воды, теплое солнышко играет своими лучиками с пробегающими мимо облаками, даря свое тепло. Солоноватый вкус моря на губах и полное ощущение покоя и безмятежности вокруг. Рай, в котором нет места ничему, что хоть слегка может нарушить эту идиллию. На Земле есть такое место, которое дарит свою тишину, оставляя в душе неизгладимый след, теплого бриза, далекого, но в тоже время близкого горизонта моря. «Цветок Индии» - Мальдивские острова, скрытые от постороннего глаза в Индийском океане, разбросавшие свои «коралловые бусы» по водной глади. 
Столица государства - город Мале. 
В столицу Мале летают рейсы многих иностранных авиакомпаний. Удобны перелеты а/к “Катарские Авиалинии” и “Emirates” (через Доху и Дубаи соответственно). Время в пути — около 12 часов. Также существуют прямые рейсы Москва–Мале авиакомпании Трансаэро (2 раза в неделю). Время перелета — 9 часов.

География и природа 
Мальдивские острова расположены в индийском океане, к Юго-Западу от Индии и Шри Ланки. Всего насчитывается 1190 островов, формирующих 26 атоллов, тянущихся двойной цепочкой перпендикулярно экватору. Из всех островов только 202 заселены, в том числе на 88 островах расположены туристические курорты. Протяженность мальдивского архипелага с севера на юг - 820 км, с востока на запад - 120 км. Общая площадь Мальдив вместе с сушей и морем составляет около 90 тыс. кв. км. 
Название "Мальдивы" происходит от индийских слов "mahal" (дворец) и "diva" (остров). Мальдивские острова состоят из двух рядов атоллов. Эти атоллы являются результатом тысячелетнего роста кораллов. Каждый год коралловые колонии вырастают на 1-4 см и, наконец, выходят на поверхность водного пространства. Внутренняя часть коралла умирает, и после некоторого (довольно долгого) времени начинает образовываться лагуна. Это всегда выигрышно для океана, потому что эрозия превращает кораллы в нежнейший белый песок, которым так знамениты мальдивские пляжи. Еще через несколько лет (возможно, несколько сотен лет) образовывается новый островок. Мальдивы состоят из 19 атоллов, и каждому из этих атоллов принадлежит по оному или более островов. 
Мальдивские острова находятся в 700 км от ближайшего соседа – Шри-Ланки. К тому же почва коралловых островов относительно бедна и не очень благоприятна для развития растений. Несмотря на это, флора Мальдивских островов очень разнообразна. Некоторые виды, несомненно, были завезены человеком, но многие виды растений существовали на островах с незапамятных времён. Своей пышной растительностью острова обязаны морю. На Мальдивах встречается хлебное дерево, плоды которого употребляются в пищу в жареном и варёном виде. Встречаются на Мальдивах панданы и фикусы-баньяны. На песчаных берегах растут вечнозелёные мангровые деревья и цветущие кустарники. 
На островах очень много растений, которые были завезены человеком. Это бамбук, который хорошо прижился на южных островах. Также на острова привезли и эвкалипт. На Мальдивских островах очень много декоративных растений – розы, алтеи, розовые, жёлтые и белые плюмерии, источающие сладкий аромат, гибискусы, орхидеи. Цветок розы стал национальным символом Мальдив. 
Животный мир островов не особенно богат. Большая часть животных была завезена на острова человеком. Когда-то острова были населены только морскими птицами. На Мальдивах много чаек и крачек, есть птицы-корнеты, которые разоряют чужие гнёзда. 
Никого не оставят равнодушными красавцы морские фрегаты, которые гнездятся на обитаемых островах. Также на Мальдивских островах обитают ярко окрашенные певчие птицы, которых местные жители с удовольствием держат дома в больших вольерах. Самые распространённые – шумные розовые попугайчики. 
Многие животные на островах ведут ночной образ жизни. Среди них – гекконы, ящерицы, которые обитают в тропических регионах. Гекконов часто можно увидеть в домах местных жителей. Эти ящерицы очень быстро бегают по стенам и издают громкие крики. Но так как они питаются москитами и тараканами, их из дому не выгоняют. 

Климат 
Мальдивские острова в первую очередь привлекают своим климатом. Согласитесь, каждый из нас хотя бы раз мечтал из серой, холодной и слякотной зимы оказаться на берегу теплого океана. Круглый год на островах температура воздуха держит свою планку на 30°, а вода - 26°. Дождь может нарушить ночной сладкий сон. А днем Вы даже не узнаете, что он был правдой. Муссон влияет на сезонные изменения: во время юго-западного муссона (май-октябрь) водная гладь океана покрывается рябью от ветров, а с неба чаще капает дождь, северо-восточный муссон (ноябрь-апрель) приносит с собой менее сухую и солнечную погоду. Штормы и сильные волны могут беспокоить океан в июне и декабре. 

Население 
Численность населения островов составляет 270000 человек, средняя плотность населения около 832 человек на кв.км. Средняя продолжительность жизни мужчин составляет 61 год, женщин - 64 года. Основную часть населения составляют мальдивцы (сингалы, индийцы) - 90%, арабы - 9%. На островах живет несколько десятков европейцев. 

Язык 
Мальдивский язык ("dhivehi" - дивэхи) принадлежит к индо-иранской языковой семье и является подобием нескольких других языков из Шри-Ланки, Юго-Восточной Азии, Севера Индии. Многие иностранные слова пришли из арабского, английского языков и хинди. Несмотря на то, что Dhivehi является государственным языком на Мальдивских островах, в настоящее время этот язык мало используется. В Мале и на курортах широко используется английский язык, а также немецкий, французский, итальянский и японский. Вне туристической зоны объясняться на английском языке затруднительно. 

Религия 
В 1153 г. Буддийский король Каламинья, правивший в то время на Мальдивах, принял ислам, который и по сей день остается основной религией. Ислам - центр жизни Мальдив во всех отношениях. Молитвы проводятся пять раз в день во всех мечетях на каждом населенном острове. Принадлежа Суннитам, наибольшей и самой традиционной Исламской секте, жители Мальдив полагают, что "нет никакого Бога, кроме Аллаха", они уверены в том, что он является одним высшим и всесильным. Они также полагают, что "Мухаммед" - посланник Аллаха. Все жители Мальдив верят в загробную жизнь, полагая, что после смерти все они идут или к черту или на небеса. Только правильное поведение, хранение пяти столпов религии, повторение кредо "нет никакого Бога, кроме Аллаха" и "Мухаммед - пророк Аллаха", чтение молитв пять раз в день (на рассвете, перед полуднем, в полдень, на закате и после наступления темноты), подаяние милостыни бедным, совершение паломничества в Мекку (по крайней мере, раз за всю жизнь), позволяют достичь Царства Небесного. 

Валюта 
Национальной денежной единицей является Мальдивская руфия (MVR). 1 руфия = 100 лаари. 
1 USD = ~12,66 MVR 
Повсеместно принимаются к оплате доллары США (часто принимаются и евро), а также основные кредитные карты, поэтому не обязательно обменивать валюту сразу по приезду. Дорожные чеки в столице и большинстве отелей обналичиваются также без проблем. Обмен валюты можно осуществлять не только в банке, но и в ряде крупных магазинов, на которых висит особый знак рядом со знаками международных туристских карточек. На отдаленных туристических островах курс обмена валюты обычно менее выгодный, да к тому же принимают чаще всего только руфии. Для расчетов потребуются, в основном, мелкие купюры, так как сдачу с крупных просто никто не даст. При отъезде оставшиеся руфии разрешается поменять обратно на доллары. 

Время 
Время опережает московское на 1 час летом и на 2 часа зимой.
