Анти-возрастная программа (Anti-Aging Package) по «Методу доктора Герни»
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	«Молодая кожа – на всю жизнь» - таким девизом руководствуются команда профессионалов, работающая в  центре медицинской косметологии доктора Герни, предлагая, наряду с классической косметологией, услуги эстетической медицины. 

Красота и здоровье кожи сочетаются со стилем жизни, способствующему хорошему самочувствию, молодости и динамизму. Философия единства. Методика доктора Герни основана на проведении всестороннего и глубокого анализа, по результатам которого вместе с Вами разрабатывается индивидуальная программа лечения и ухода. Эстетическая дерматология представляет собой мягкий, но эффективный метод сохранения молодости и здоровья кожи. Возможные повреждения и изменения кожи подвергаются тщательному анализу, а затем проводится соответствующее лечение. 

Доверьте нам свою красоту. 30-летний опыт наших специалистов в области эстетической дерматологии в сочетании с разработанными в Швейцарии оригинальными высококачественными продуктами (космецевтика) и методами лечения позволяет достигать высоких результатов, которые, несомненно, порадуют вас. 

Для ухода за кожей в домашних условиях мы предлагаем Вам домашнюю программу по уходу, разработанную на основе глубокого анализа и соответствующую индивидуальными потребностями Вашей кожи. 


