Mезо Целлюлит (Мeso Cellulitе)

	С помощью анализа системы питания определяются Ваши пищевые привычки и составляется программа питания, учитывающая Ваши личные потребности и возможности, содержащая большое количество советов и идей. 

Электролитические ванны для ног Detox поддержат организм в процессе выведения засоряющих его кислот и шлаков. Это интенсивное воздействие достигается посредством ионизации воды в ванне для ног. Ионизация переходит на жидкости, содержащиеся в организме. Шлаки выводятся из организма через кожу и почки. 

Инъекционные процедуры Meso Contouring и Meso Cellulite являются альтернативой липосакции и используются при наличии явно выраженных жировых подушечек и целлюлита. С помощью мезо-инъекций в различные участки тела – бедра, живот, ягодицы или верхние части бедер – вводятся специальные смеси. 

Высококонцентрированные, полезные для здоровья водоросли, минеральные соли, глинозем и минералы в сочетании с витаминами активизируют работу лимфатической системы и кровоснабжение соединительных тканей. Соединительная ткань надолго укрепляется и подтягивается. 

Мезо Целлюлит (Meso Cellulite)
(10 дней пребывания в отеле Park Hotel Weggis) 

Анамнез пищевых привычек и обмена веществ  


Практикум по составлению режима питания 

· 3 ванны для ног Body-Detox 

· 2 процедуры Meso Cellulite  

· 1 процедура Meso Contouring 

· 3 программы Body Pack Ocean Power 

· 3 программы Body Pack Ocean Tonic 

· Программа «Блистательная кухня» 

Набор для домашнего ухода 

· 1 продукт Body Cellulite в соответствии с рекомендациями, 1 mb tabs 

CHF 2‘750.- 


