Mезолифт (Мesolift Package) по «Методу доктора Герни» 

	Неизменными признаками старения кожи являются атрофия коллагеновых волокон и уменьшение способности кожи сохранять влагу, что со временем приводит к появлению линий и морщин, а также к потере объема 


кожи. 

Специальные процедуры пилинга Amino Clay Peeling или микрошлифовки (в зависимости от состояния и типа кожи) сделают Вашу кожу заметно более тонкой и активизируют ее, подготовив к наилучшему усвоению активных компонентов, используемых в последующих процедурах. 

Подобранные специально для Вашей кожи процедуры, такие, как Hormon Balance Treatment, Dynamic Treatment или Anti-Aging Treatment обеспечат Вашу кожу корректирующими и поддерживающими веществами, которые помогут коже выполнять свои функции, стимулируют образование коллагена и увлажнение кожи. Концентраты биологически активных веществ глубоко проникают в кожу с помощью ультразвука. Эти процедуры по уходу сочетаются с подкожными инъекциями в местах образования морщин, например, с использованием, гиалуроновой кислоты идентичной кожной. Таким образом будут увлажнены глубокие слои кожи, а соединительные ткани приобретут упругость. Использование ботулин-токсина позволяет разгладить все мимические морщины – гусиные лапки, лобные и вертикальные морщинки недовольства. Внутримышечные инъекции ботокса позволяют, контролировать нежелательное сокращение мышц. Процедуры мезолифтинга, представляющие собой особые, очень мелкие инъекции, вновь придадут поверхности Вашей коже подтянутость и упругость. В зависимости от потребностей кожи применяются такие вещества, как гиалуроновая кислота, витаминные коктейли, минералы, коэнзимы или антиоксиданты. Кожа увлажняется, улучшается микроциркуляция, стимулируется образование коллагена и эластина. 

Результатом является повышение эластичности и сопротивляемости кожи, а также улучшение плотности кожи. Наслаждайтесь сияющей, гладкой и свежей кожей! 

Особенное внимание также уделяется зоне декольте. Процедуры по уходу за зоной декольте/бюста – это High Perfection Treatment, которые придадут Вашей зоне декольте и бюсту упругость и эластичность и вернут им частицу молодости. Эти процедуры сопровождаются дополнительным мезолифтингом специально для этого участка кожи. 

Для ухода за кожей в домашних условиях мы предложим Вам домашнюю программу по уходу, разработанную на основе анализа в соответствии с индивидуальными потребностями Вашей кожи. 


