Clinic Lemana

Оздоровительный Центр 
Клиника Лемана – Рояль Плаза
В 1952 году, Альфред Пфистер ввел в практику клеточную терапию Cellvital, которая и по сей день является эксклюзивным достоянием Оздоровительного Центра Клиники Лемана.

В 1985 году Мадам Дениз де Лое-Пфистер пришла на смену отцу, продолжив развитие методики Cellvital , которая уже доказала свою эффективность на примере тысячей пациентов.
Что такое терапия Cellvital?

В основе клеточной терапии лежит способность биологически активных экстрактов эмбриональных тканей передавать генетическую информацию биологически ослабленным клеткам, стимулируя и побуждая их вырабатывать биологически активные белки. Конечным результатом такой работы является омолаживание организма. 
Сколько пациентов прибегнули к терапии Cellvital? 

В течение 50 последних лет, тысячи пациентов со всего мира прибегнули к терапии Cellvital. 

Что делает клеточную терапию Cellvital уникальной?

Терапия Cellvital относится к средствам превентивной медицины, она показана не только при первых признаках старения, но может применяться независимо от возраста пациента. Воздействие оказывается на определенные органы или эндокринные железы в течение многих месяцев или лет в зависимости от состояния здоровья и возраста пациента.

Клеточная терапия Cellvital заключается во внутримышечном введении активной клеточной субстанции, взятой из органов и эндокринных желез зародыша овцы с целью стимулирования и восстановления жизненной активности клеток организма.

Применение данной методики одобрено Федеральной Службой здравоохранения Швейцарии и отвечает всем требованиям с точки зрения безопасности применения и эффективности.

Терапия Сellvital рекомендуется при: 

 всеобщем упадке жизненных сил 

 стрессе на работе 

 физической и/или психической усталости 

 недостатке мотивации и депрессии 

 ослаблении иммунной системы 

 преждевременном старении и истощении органов организма: 
сердца, легких, печени, почек, пищеварительного тракта, кровеносной системы 

 артрозе 

 болезнях эндокринной системы 

 проблемах, связанных с менопаузой 

 импотенции 

 истощении вегетативно-нервной системы в результате стресса 

 хронических болезнях : мигренях, невралогиях, болях в спине, воспалении седалищного нерва, головных болях 

 артериосклерозе сердечно - сосудистой системы 

 осложнениях после болезней и операций

Великолепие окружающей природы
Оздоровительный Центр Клиника Лемана расположена в пятизвездочной гостинице Royal Plaza на побережье Женевского озера, в одном из красивейших мест Европы. С открытой террасы вы сможете наслаждаться восхитительным видом Альп и Водуазской Ривьерой с её средиземноморским микроклиматом. 

Роскошь и комфорт

Рояль Плаза - единственная пятизвездочная гостиница в Монтрё, расположенная прямо на берегу Женевского озера. В часе езды от Женевского аэропорта, отель предлагает своим гостям 146 элегантно устроенных номеров разных категорий. 

Вы мечтаете о мирном уголке, в котором идеально сочетаются изящный комфорт, качество и сервис, предназначенный лично для Вас? Мраморные полы, высокие покрытые медью потолки, огромные панорамные окна, светлые тона и комфортабельная мебель - здесь всё устроено так, чтобы Вы с самого начала почувствовали себя удобно.

3 ресторана

Ресторан “La Croisette”, находящийся в самом отеле, располагает международной и местной кухней, обслуживание ведётся на высоком уровне. Повар предложит свои особые рецепты приготовления рыбы из Женевского озера. 

Кафе-закусочная “Café du Lac” на берегу озера подаёт лёгкие закуски во время ланча и полдника, Вам также здесь предложат мороженое, кофе и чашку чая. 

Лёгкий и воздушный “Belvédère” ежедневно открыт для желающих позавтракать, провести воскресный день, или вечер с различными кухонными тематиками и праздниками снадобья. Ресторан открыт для частных резерваций.

